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1. Åñëè íà ïåäñîâåòå Ìàðüÿ Èâàíîâíà ñèäèò ÂÊîíòàêòå, òî Èâàí Èëüè÷ è
Àëåêñàíäðà Âàðôîëîìååâíà òîæå ñèäÿò ÂÊîíòàêòå. Ýòîò ôàêò äèðåêòîð çíà-
åò äàâíî. Òàêæå åìó èçâåñòíî ñëåäóþùåå. Òîëüêî îäèí èç äâóõ � Àëåêñàíäðà
Âàðôîëîìååâíà èëè Ïåòð Ïåòðîâè÷ � ñèäèò ÂÊîíòàêòå. Õîòÿ áû îäèí èç
äâóõ äðóãèõ � Èâàíà Èëüè÷à è Ìàðüè Èâàíîâíû � ñèäèò ÂÊîíòàêòå. Òàêæå
èçâåñòíî, ÷òî Ïåòð Ïåòðîâè÷ è Èâàí Èëüè÷ ëèáî îáà ñèäÿò, ëèáî îáà íå ñè-
äÿò ÂÊîíòàêòå. Ïîëüçóÿñü òîëüêî ýòèìè ÷åòûðüìÿ âåðíûìè óòâåðæäåíèÿìè,
äèðåêòîð áåç òðóäà îïðåäåëÿåò, êòî íà ïåäñîâåòå ñèäèò ÂÊîíòàêòå. Ñìîæåòå
ëè Âû? Íå çàáóäüòå îáîñíîâàòü îäíîçíà÷íîñòü îòâåòà.

2. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé{
2[x1] +x2 = 3/2,
3[x1] −2x2 = 4.

Çäåñü [a] îçíà÷àåò öåëóþ ÷àñòü ÷èñëà a.

3. Äâå îêðóæíîñòè ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êàõ P è Q. ×åðåç Q ïðîâåäåíà ïðÿ-
ìàÿ, ïåðïåíäèêóëÿðíàÿ PQ, êîòîðàÿ ïîâòîðíî ïåðåñåêàåò îêðóæíîñòè â òî÷-
êàõ A è B (ïðè÷åì òî÷êà Q ëåæèò ìåæäó A è B), à êàñàòåëüíûå ê îêðóæ-
íîñòÿì â ýòèõ òî÷êàõ ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå C. Äîêàæèòå, ÷òî îòðåçêè AQ è
CB âèäíû èç òî÷êè P ïîä îäèíàêîâûìè óãëàìè.

4. Çà äâà äíÿ 100 áàíêèðîâ ñîáðàëè ñðåäñòâà äëÿ áîðüáû ñ íîâûì âèðóñîì.
Êàæäûé èç íèõ âíåñ îäíîêðàòíî öåëîå êîëè÷åñòâî òûñÿ÷ ðóáëåé, íå ïðåâîñõî-
äÿùåå 200. Ïðè ýòîì êàæäûé âçíîñ â ïåðâûé äåíü íå ïðåâîñõîäèë 100 òûñÿ÷,
à âî âòîðîé áûë áîëüøå ýòîé âåëè÷èíû; è íèêàêàÿ ïàðà èç âñåõ 100 âçíîñîâ
íå îòëè÷àëàñü ðîâíî íà 100 òûñÿ÷. Êàêóþ ñóììó ñîáðàëè?

5. Íåîáõîäèìî ïîñòðîèòü äîðîãó, âûìîùåííóþ áåòîííûìè ïëèòàìè. Îíà
ïðîéäåò â ìåñòíîñòè, ãäå åñòü ïðÿìîëèíåéíûé ó÷àñòîê ëèíèè ýëåêòðîïåðåäà÷
(ËÝÏ) è çàâîä ïî ïðîèçâîäñòâó ïëèò, íàõîäÿùèéñÿ íà ðàññòîÿíèè d îò ËÝÏ
(d 6= 0). Äëÿ ðèòìè÷íîé ðàáîòû òðåáóåòñÿ, ÷òîáû êàæäàÿ òî÷êà ñòðîÿùåéñÿ
äîðîãè áûëà îäèíàêîâî óäàëåíà îò çàâîäà è îò ËÝÏ.

À) Ââåäèòå ñèñòåìó êîîðäèíàò òàê, ÷òîáû êèðïè÷íûé çàâîä èìåë êîîðäè-
íàòû (0, 0), à ËÝÏ ïðîõîäèëà ÷åðåç òî÷êó (0, d) ïàðàëëåëüíî îäíîé èç êîîð-
äèíàòíûõ îñåé, è íàéäèòå êîîðäèíàòû òî÷êè íà äîðîãå, óäàëåííîé îò çàâîäà
íà ðàññòîÿíèå 5d.

Á) Äëÿ êàêèõ íàòóðàëüíûõ n íà òàêîé äîðîãå ñóùåñòâóåò òî÷êà, óäàëåííàÿ
îò çàâîäà íà ðàññòîÿíèå nd?


